

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму по спеціальність 081 «Право»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 08 «Право» Навчально-наукового гуманітарного
інституту
Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського**

Освітньо-професійна програма 08 «Право» призначена для підготовки фахівців по спеціальність 081 «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти та дозволяє здобувачам, які отримали теоретичні знання і засвоїли практичні навички фахівця вищої освіти першого (бакалаврського) удосконалити необхідні в майбутньому професійні (спеціальні) теоретичні знання та практичні навички в сфері гуманітарних наук, зокрема юриспруденції.

Освітньо-професійна програма розвиває у здобувача вищої освіти вміння систематизувати та узагальнювати інформацію, приймати рішення і відповідати за них, здійснювати комунікативні функції, а також формує у випускника як універсальний підхід в галузі правознавства, так і здатність вирішувати складні спеціалізовані завдання і функції при здійсненні практичної правозастосовчої діяльності.

Заявлені в освітньо-професійній програмі загальні та спеціальні (фахові) компетентності відповідають як вимогам законодавства України, так і потребам сучасної юридичної практики. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності.

Зміст освітньо-професійної програми по спеціальності 081 «Право» спрямований на підготовку висококваліфікованих фахівців, які мають ґрунтовні професійні знання, володіють розвинутими вміннями і навичками вміло організовувати та здійснювати взаємодію у процесі практичної діяльності й спроможні ефективно використовувати сучасні технології.

Представлений для рецензування план навчального процесу передбачає відповідний перелік навчальних дисциплін, що формують загальні компетенції магістрів та цикл навчальних дисциплін, що формують фахові (спеціальні) компетенції, які передбачені для опанування магістрами, а також план передбачає (пропонує) широкий спектр вибору навчальних дисциплін, що формують фахові (спеціальні) компетенції. Планом також передбачена виробнича практика магістрів.

Враховуючи вищевикладене, можна з впевненістю сказати, що рецензована освітньо-професійна програма містить необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право» та може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензент:

**доктор юридичних наук, доцент
доцент кафедри публічного права
Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича, м. Чернівці, Україна
ORCID: <https://orcid.org/0000-0001-7039-1586>**

Ковбас Ігор Васильович,

Підпис *Ковбаса І.* засвідчую
Учений секретар Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича
Липовська Н.В.

